

НА ФРОНТЕ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ

Три деревянных ящика на грузовике скреплены меж собой треногами пулемета. В ящиках пять миллионов рублей: Это „железный фонд“ красных армий Кавказа, куда нужно доставить деньги.

Грузовик движется по льду, пересекая Волгу. У самого берега лед внезапно треснул и машина пошла на дно.

В темную бурлящую полынью растерянно смотрели люди, едва успевшие прыгнуть на лед.

Тяжелую тишину нарушил спокойный голос Сергея Мироновича:

— Поднимем!

Долгие часы дежурил Сергей Миронович у разбитой на льду палатки. Один за другим сменялись водолазы, но ящиков с деньгами нет...

Вот опускается человек в темные воды Волги. Сквозь стекла скафандра глядят спокойные решительные глаза. Это Сергей Миронович опускается искать деньги, так необходимые армии.

Только через несколько дней нашли ящики с деньгами. Их бережно разглачивали утюгами, а Сергей Миронович весело смеялся, напевая:

„Не видала ты подарка от терского казака“...